Запомни
1 кг = 1000 г            1 тонна =  1000 кг                  1 центнер = 100 кг

                                   1 тонна = 10 центнеров

6 т =              кг                        12 кг =              г

8 т 20 кг =            кг               6 кг 70 г =                г

7 ц =            кг                        17 кг 50 г =                 г

5 ц 40 кг =             кг              23 ц =                 кг

1.В одном центнере  содержится:

    1) 10 кг            2)   100кг           3)  1000 кг

2. Какой знак <, > или = должен быть записан в окошке?

    3026 кг        3 ц 26 кг

1) <                        2)   =                    3)   >

3. Что больше четвёртая часть килограмма или пятая часть килограмма?

            1) четвёртая часть               2) пятая часть

4. Купили полкилограмма колбасы и 300 г сыра. Чего купили больше?

             1)колбасы                           2) сыра

5.Сколько килограммов составляет десятая часть тонны?

        1) 1 ц (центнер)        2) 1000 г             3) 10 кг           4) 100 г

6. Выбери число, пропущенное в записи:       6 кг 5 г =          г.

          1) 605                 2) 6005                   3)   6500

7. Выбери знак, пропущенный в записи:  8005 г …  8 кг 50 г.

               1)  <                         2)>                       3)=

8. Выбери пару равных величин.

                1)   5 т 80 кг и 5800 кг

                2) 13 ц  и   13000  кг

               3) 3 кг 40 г  и 3040 г

9. Масса девяти холодильников  2 т 7 ц.  Чему равна масса одного холодильника?

       1)    30 ц             2) 300 кг                      3) 300 ц

10. Выбери единицу массы, пропущенную в записи: 348 ц = 34800…

        1) тонна                   2) кг                   3) г

11. Выбери запись величин в порядке убывания.

             1) 320 г,   320 кг,   320 ц, 320 т

             2) 10 сут.,  10 ч,  10 с,  10 мин

              3) 408 км,   408 м,   408 см,   408 мм

12. Разгадай правило, по которому записан ряд величин: 15 т, 180 ц, 21 т,      240 ц,  27 т,… Выбери величину , которой нужно продолжить этот ряд?

            1)  30 т                   2)  300 ц                 3)   310ц

13. масса ящика с яблоками  - 26 кг. Найди массу яблок, если пустой ящик весит 500 г.

               1) 21 кг         2)   26 кг 500 г             3) 25 кг 500 г

